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Патријарх Порфирије богослужио у параклису 
Светог Јована Богослова при Богословском 
факултету у Београду

Његова Светост Патријарх српски г. Порфирије је началствовао 14. децембра 
2025. године светом Литургијом у параклису Светог Јована Богослова при 
Православном богословском факултету у Београду.

На крају свете Литургије, Светејши Патријарх г. Порфирије је заблагодарио 
Високопреосвећеном Митрополиту г. Георгију из Православне Охридске 
Архиепископије – Македонске Православне Цркве што је саслуживао и 
учествовао у раду дводневног међународног научног скупа „Од Никеје до 
данас (325–2025): Трајни значај Првог васељенског сабора“ (више о 
симпосиону видети ОВДЕ).

– Радујемо се да је одржан симпосион који је био спомен на Први Васељенски 
Сабор и што, сигуран сам, радови и размишљања која смо чули током трајања 
научног скупа јесу велики допринос нашој богословској мисли, али пре свега 
велики допринос изграђивању тела Христовог, где једнако водимо рачуна и о 
унутрашњем аспекту свог живота и о спољашњем, дакле, и о тзв. духовном и 
телесном, заправо о јединству живота човека – личности, где не постоји 



разликовање између онога што је тело и душа, него све заправо јесте слика 
Божја која је позвана да буде духовна, тј. све јесте образ Божји и све је 
позвано да узраста до подобија, баш онако како смо чули у данашњем 
Јеванђељу о којем је беседио митрополит Георгије, који је изнео оно што је 
најважније – да је љубав смисао и циљ нашег живота, јер је Бог љубав, да све 
служи љубави и да закон и правила која се помињу и у данашњем Јеванђељу 
постоје, али нису сама себи циљ.

– Правила, закон Божји или заповести Божје, како год изразили оно што нам 
се даје као упутство за наш живот, јесу смернице које нам указују на то како 
и на који начин треба да живимо да бисмо ишли ка ономе што је циљ, где 
више нема правила, где је простор наше личне и нараскидиве заједнице са 
живим Богом, са Господом нашим Исусом Христом, који је љубав, око којег је 
све љубав и све што долази у додир са Њим постаје љубав. Стога, правила и 
закони нису ту да човек служи њима, него да нам они послуже да, уз 
поштовање тих смерница које нам Бог даје као правила живота, остваримо 
тај један, јединствени, посебан и непоновљиви дар љубави, а то је експлозија 
љубави у нашем сусрету са Богом – поручио је Патријарх и закључио:

– С једне стране, дакле, закони и правила нису дати да спутавају човека, 
његову љубав и његову слободу, али с друге стране, Господ није дошао да 
укине правила и закон, него да даде смисао свему, па и закону, смисао који 
јесте заиста Логос, јесте Љубав, јесте Син Божји кога славимо заједно са 
Оцем и Духом Светим.

Светејшем Патријарху су саслуживали: Високопреосвећени Митрополит 
дебарско-кичевски г. Георгије из Православне Охридске Архиепископије – 
Македонске Православне Цркве; преосвећена господа викарни епископи 
хвостански Алексеј и новобрдски Иларион; архимандрит Нектарије, главни 
секретар Светог Архијерејског Синода; архимандрит Фидијас из цркве Светог 
Саве Освећеног у Лимасолу; јереј Србољуб Убипариповић, декан 
Православног богословског факултета у Београду; протојереји-ставрофори 
Владимир Вукашиновић и Никола Христоски; протонамесник Бориша Шањић; 
протођакони Драган Радић и Радомир Врућинић; ђакони Василије Перић и 
Никола Лукић.













































spc.rs

https://spc.rs/sr/news/patrijarh//15321.patrijarh-porfirije-bogosluzio-u-paraklisu-svetog-jovana-bogoslova-pri-bogoslovskom-fakultetu-u-beogradu.html

